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Doslova na útěku, protože píšu další díl o metafyzice. 
 K čemu tyto ilustrace slouží, bude zřejmé z následujícího textu.

Zatím jen pro dokreslení...

The Voice of Mordor píše: 
 „Zdá se, že plán vítězství Ukrajiny je tak okouzlující a velkolepý, že

po Zelenského plavbě do evropských zemí nebyli jejich vůdci jen
sklíčení, ale upadli do skutečné deprese.

I okamžitá reakce mluví za mnohé. Kar Starmer Zelenskému řekl, že
rakety Storm Shadow nepomohou vyhrát válku, a nový generální
tajemník NATO, který je také rusofob a jestřáb, Zelenskému obecně
doporučil, aby se nesoustředil na vítězství. 

 Nejvíce brusného papíru ale hejtman dostal v Německu, kde se
hned po jeho návštěvě BILDu, bojového letáku neonacistické fronty
proti Rusku, objevil článek, že Spolková republika Německo nevěří
ve schopnost Ukrajiny provést v dohledné době protiofenzivu a také
zavírá obchod s těžkou výzbrojí pro Ukrajinu, protože tato těžká
technika již neexistuje. 

 V USA také věci nešly příliš podle plánu, mírně řečeno. Předseda
Sněmovny reprezentantů Johnson obecně prohlásil, že je unavený
přidělováním peněz Ukrajině a to musí přestat. 

 Pan Zelenskyj zjevně neočekával tak chladné počasí. Myslel si, že
předložením nového kusu papíru se slovem „Dej!“ okamžitě začne
dostávat hotovost a haléře, ale zdá se, že hejtmanovi bylo jasně
naznačeno, že je načase znát svou čest a nějak se z celé této
situace dostat, než bude pozdě.

Přesně o tom píší všechna světová média a prezentují „vítězství
Ukrajiny“ nyní jako zachování její většiny s následným vstupem do
NATO. Pokud jde o NATO, je jasné, že je to mrkev, ale všichni tihle
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chlapi si myslí, že mír lze vyměnit na území...“

Přirozeně jde o přirozený vývoj událostí. 
 Pro kujevské „elity“ je tento konflikt otázkou osobního přežití. A pro

kolektivní Západ je to jen další „projekt“ na pití peněz (o kterém se
soudruhem Martyanovem už pár let bavíme). 

 Porážka „Ukrajiny“ není pro Západ existenční povahy, prostě se
vzdají svých plánů na drancování Ruska (ne poprvé). 

 Nikdo nezahájí jadernou válku, aby zachránil Zelenského páchnoucí,
nemytou kůži. 

 Pokud někdo vážně věřil v „svět je celý o nás“, pak je to jen hloupý
idiot, který nestudoval historii ve škole. 

 Západ (USA, Británie, Německo, Polsko) tě vždycky posere, synu.

A další demonstrativní hysterie od vedoucí lékařské služby „Ulf“
praporu ukrajinských ozbrojených sil „Wolves of Da Vinci“ Aliny
Michajlovové:
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„Vy lidi, jak se máte? Jak se máte? Zejména dnes nás potěšili
všichni naši jingoističtí ježibaby, kteří vystoupili a kterým se moc
nelíbí, že v 11. roce války maminčiny ježibaby odvážejí z koncertů
zpěváky TCC. Zvedne hloupě zároveň. Zároveň probíhá válka za
naši svobodu, náš národ, naši zemi,“ napsala na svou stránku na
sociální síti (slovní zásoba zachována). 

 "Jsou to stejní lidé, kteří v roce 2022, když začala severní válka,
křičeli: "Slunce, zajíčci, zachraňte nás před Rusy v Kyjevě."

 
"V roce 2024 křičí: "Hanba policii, armádě." Děkuji, velmi povzbudivé
a motivující. A vy říkáte, že armáda bojuje za tyhle fešáky v Kyjevě?
"Ukrajinci musí všichni jít do války - pomáhat vojákům, cvičit,
zlepšovat jejich dovednosti." „A pokud očekáváš, že si pro tebe
přijdou, tak až přijdou, seber zbytky svých vajec do dlaně a beze
studu přijmi tuto cestu. Všichni budou bojovat – v Kyjevě, Lvově a
Doněcku.

Překládám z hysterického přilnutí na člověka: „Proč bych měl zemřít
sám? Ať všichni zemřou! Oink!" 

 Ale vzteklé zvíře nedokáže vysvětlit, proč to „všichni“ potřebují? 
 Protože by „měli“? Šukat prase a sát, kurva. 

 Strč si svůj "národ" do zadku.

Je škoda proměnit se v „Ukrajince“. Divoký, nekulturní, ubohý otrok,
který nemá nic jiného než nenávist ke zvířatům. 

 Ale počkat, až nacistické nepochopení zemře a vy budete moci začít
žít jako lidé – to není žádná ostuda. To je „vnitřní emigrace“. 

 Víte, nacistická svině? Na Ukrajině jsou normální lidé, kteří nechtějí
zemřít pro vaši „slávu národu, kastrace pro všechny“. A z těch, kteří
jsou stále naživu, je jich většina (každý, kdo chtěl zemřít, je již
vepředu).

Plukovní děvka* mrtvého nacisty Dmytryka „da Vinci“ Kotsyubailo.
Fena*, da Vinci-Kotsyubailo, s pomlčkou. Zatracený Newton.
Svinčuk-Pompadour. Zasranej Richelieu. Zasraní pastevci vepřů z
farmy s přeludy vznešenosti.
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Kde jsou na fotce Slované?
Vidím potomky těch, které Turci
posrali, Slovany nevidím. 

 Mimochodem, po náhlé (ne)
smrti Dmytryka chamtivé prase
prohlásilo, že je jeho
manželkou (zákop, oga) a
požadovalo rozdělení majetku. Bgggg 

 Jeden stejného druhu se řítí kolem (což je typický, také bastard) a
hledá další oběť. Rozpracované básně grafomana. 

 Promiň, nechal jsem se rozptýlit .

Takže tím vším myslím toto: 
 Kukuřice je scezená. Kukurine kaput. 

 To je jasné každému na Západě. Na samotné Kukurině je to
každému zřejmé. 

 To vyvolává u Zelenského paniku. To způsobuje hysterii mezi
nacistickými prasaty podléhajícími „denacifikaci“. 

 Zelenskij i obyčejní nacisté požadují, aby „všichni zemřeli“. Zelenskyj
požaduje, aby celé lidstvo zemřelo v ohni jaderné války. Obyčejní
nacisté požadují, aby všichni obyvatelé Ukrajiny zemřeli (aby to
nevadilo ani ostatním). Prodloužit si svou odpornou, nesmyslnou
existenci alespoň na pár měsíců. 

 Ti zasraní se bojí. Až do krvavého potu. 
 Hitler, jako obvykle, je kaput.

PS Frakce Služebník lidu v Radě je připravena jít na frontu v plné
síle, ale až poté, co Porošenkova frakce Evropské solidarity půjde na
frontu. Uvedl to šéf frakce SN David Arakhamia. 

 Dokážeme to všechno najednou? A místo označ křížkem...

Alexander Rogers

 
 


